



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Josef Strapina

Studijní obor: rybářství

Název diplomové práce: Srovnání rozsahu poškození a mortality ryb jako úlovku sportovních rybářů ponechaných v klasickém vezírku a speciálním saku - \\\\"tunelu\\\\"

Vedoucí diplomové práce Doc.RNDr.Zdeněk Adámek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Téma je velmi aktuální.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický přístup odpovídal možnostem diplomanta a jeho pracoviště.

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Komentář: Práce s dostupnými literárními zdroji a informacemi velmi chaotická, bez koncepce a v posledních možných termínech.

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: Přes obětavý přístup v terénních měřeních a šetřeních, postup řešení postrádal koncepci a pravidelnost.

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Literární přehled bez aktivního přístupu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Drobná opomenutí.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Až na výjimky kvalitní prezentace.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Výsledky jsou komentovány poměrně správně.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Bez závažnějších připomínek.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Přes problematický přístup k řešení práce přinesla velmi dobré výsledky.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Velmi cenná práce pro další sledování v této tématice.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Velmi cenná práce pro další sledování v této tématice.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Které jsou hlavní stresové faktory působící na rybu při ulovení udicí?

Otázka 2: Jaké jsou rozdíly mezi jednotlivými druhy ryb pokud jde o reakci na uchovávání ve vezírcích a čím jsou způsobeny?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji publikaci práce.

Datum: 18. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce:

